

Emlékezzünk az 1942. telén a Don-kanyarban elesett magyar-bátyai hősökre.

A Don-kanyarnál

Elszálltak a könnyörtelen hosszú évek,
vele együtt mentek el az utolsó remények.
Sokat emlegetett, átkozott Don-kanyar,
Hol örök álmát alussza sok ifjú magyar.
Domboldalán vagy a folyó mentén,
Vadvirágok nyiladoznak a kopjafa tövén.

Magyar baka fekszik lent a hideg földben,
üzenetet is csak szél hoz dideregve.
Sok ifjú gyermek és családos apa,
ki a szeretteit soha többé nem láthatja.
Mégis várja őt gyermek és feleség,
kik csak félig érezték a család melegét.

Megsárgult tábori levelet esténként olvassák,
minden áldott sorát százszor megcsókolják.
Megfakult fényképeket sorba nézik,
Könnybe lábad szemük, szívük újra vérzik.
Legyen ez a halálkanyar örökké átkozott,
Mit sok százezer magyar vére áztatott.

Távol a hazától idegen földben,
Elvesztettük őket mindörökre.
De emlékük szívünkben örökké él,
Míg magyar ember él a földtekén.
Nagy árat fizettünk, hol ott semmi dolgunk,
Az értelmetlen halált, mit örök gyászként hordunk.

Emlékezzünk rájuk és soha ne felejtsek,
Ifjú életüket derékba törték.
Hajtsunk fejet némán és gondoljunk rájuk,
Egy pernyi csendet mit emlékükre szánunk.
Nincs bosszúvágyunk, azt szívünk nem akarja,
Légy örökké gyászunk árvák Don-kanyarja.

Antóni Sándor



HÍRLEVÉL

2017. január 13.

Kiadja: Bátyai Polgármesteri Hivatal
6351 Bátya, Kossuth L. u. 20.

Tel: (06) 78/468-026, fax: 468-475

honlap: www.batya.hu, e-mail: batya@batya.hu

Háziorvosi ügyelet: 06-78/564-219,

Kórház: 06-78/564-001, Mentőállomás: 06-78/462-342,

Sürgősségi fogadó-hely: 06-78/564-460,

Közzétett: 06-70/387-9438



ÖNKORMÁNYZAT HÍREI:

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy **Bátya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. január 26-án, csütörtökön 17:30 órakor közmeghallgatást** tart az iskola ebédlőjében. Ez az az alkalom, ahol bárkinek lehetősége van kérdezni, észrevételt, javaslatot tenni, az önkormányzat működésével kapcsolatos - a lakosság körében gyakran téves - feltevéseket tisztázni.

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

Napirend:

1. Polgármester tájékoztatója a 2016. évi gazdálkodásról, fejlesztésekről
2. Polgármester tájékoztatója a 2017. évi fejlesztésekről, beruházásokról
3. Lakossági kérdések, javaslatok meghallgatása

Az elmúlt karácsonyra meghirdetett adománygyűjtésben részt vett támogatóknak megköszönjük a nagylelkű felajánlást. Aki megtehetette, megérezhette, hogy „jó volt jónak lenni”. 93 ezer Ft értékben adtunk ki „Támogató jegyet”. Ebből töltött káposztát, kalácsot és szaloncukrot kaptak azok, akiket meglátogattunk. És nem is a „köszönöm” szó, hanem a tekintet, ami ilyenkor mélyen megérinti az embert!

Sajnos az elmúlt ünnepek nem minden otthonban teltek kellemesen. Náluk a feltörő szennyvíz, ami elöntötte a lakást, udvart, igencsak megnehezítette napjaikat. Szakemberek segítségét kérték-kértük, akik felnyitották a szennyvíz-áttemelő fedelét: ELKÉPESZTŐ LÁTVÁNYBAN volt részük. Még kismalac - macskatemetet is találtak, pelenkacsomagot, tisztítókendőket nagy kupacokban. Ezt képtelen a rendszer feldolgozni! Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy nagyobb felelősséggel, tudatosabban használja azokat a szolgáltatásokat, amelyek a közösség érdekében működnek! Manapság szinte napi téma a környezet védelme. Ezért mi, emberek kell, hogy mindent megtegyünk! A szennyvíz fogalmába illene tudni, hogy mi tartozik bele. Azért van szervezett hulladékgyűjtés, hogy lehetőségünk legyen közvetlen lakókörnyezetünket rendben tartani.

